Erratum: Quantized vortices in superfluid ³He [Rev. Mod. Phys. **59**, 533 (1987)]

M. M. Salomaa

Low Temperature Laboratory, Helsinki University of Technology, SF-02150 Espoo 15, Finland

G. E. Volovik

L. D. Landau Institute for Theoretical Physics, U.S.S.R. Academy of Sciences, 117334 Moscow, Union of Soviet Socialist Republics

On p. 591, the following sentence appeared: "Thus the vortex described numerically by Thuneberg (see Thuneberg, 1986b) is nothing but the C_2 -symmetric v vortex, also obtained by the present authors (Volovik and Salomaa, 1985b; Salomaa and Volovik, 1986a) using a different method."

This sentence should read: "Thus the vortex described numerically by Thuneberg ... is nothing but the C_2 -symmetric v vortex subsequently obtained by the present authors ... using a different method."